

昨天下午,改编自温瑞安同名小说的武侠电影《四大名捕》亮相上海电影节。导演陈嘉上携邓超、刘亦菲、吴秀波、江一燕、邹兆龙和木幡龙等主演助阵,原著作者温瑞安惊喜登场,力挺陈嘉上对《四大名捕》的创新改编。据悉,《四大名捕》已定档7月12日,成为今年暑期档与观众见面的首部武侠大作。

特派记者 梁晨/文 白韬/图 发自上海

陈嘉上执导的《四大名捕》亮相电影节 温瑞安出场 把邓超、刘亦菲等一群明星全盖了

温大侠自称“是陈嘉上的‘粉’” 还现场点评刘亦菲“点到为止的艳,不可方物的美”



温瑞安、邓超现场“比武”

温瑞安出马“一个顶一群”

“我就是陈嘉上的‘粉’”

近年来,温瑞安很少出现在公众面前,更封笔不再写作,直到日前宣布重出江湖,并创下天价稿酬。此次助阵《四大名捕》发布会,温瑞安十分活跃,完全是一个老顽童。“这次遇上伯乐了,还是陈嘉上跟王长田(光线传媒老总)两个伯乐。不但把《四大名捕》卖给他,可惜我不能把身卖给他。”

对于陈嘉上首次将《四大名捕》这套庞大的武侠小说搬上大银幕,温瑞安表示:“非常信任!之前很多的电视剧版,说实话真的很难让我满意,但这次我很相信陈嘉上对电影的掌控能力,他的很多作品其实都是讲人与人的感情,人与人的关系。他的作品给人‘加粉’,还给人‘上粉’,于是我就是陈嘉上的‘粉’。”

“女版‘无情’非刘亦菲莫属”

新《四大名捕》中,冷血、无情、铁手、追命分别由邓超、刘亦菲、邹兆龙和郑中基扮演,陈嘉上最大的改编就是让“无情”变成女儿身,并从轮椅上站了起来,这也一度引发“温迷”抗议。对于这些“争议”,温瑞安一一回应,现场更大肆耍宝:“可否给我4秒钟,好好端详一下刘小姐。”随后大赞刘亦菲:“点到为止的艳,不可方物的美。女版少年无情,非刘亦菲莫属!”

温瑞安还追溯了自己的创作初衷:“我17岁初写小说时脑海中已经有了女性角色,但当时血气方刚,我写着写着就忘记女的了,所以当四大名捕有了4个男主角时,再挤进一个女捕头就不容易了。在115分钟左右的电影里,四个人都要出场,又要让故事高潮迭起,难免有人要转换为女性角色,当然‘无情’是最合适了。”

“力挺电影版三部曲套拍”

对于“四大名捕”的造型说法,陈嘉上表示:“四大名捕要成长,第一集就是四个人从名捕成长为名捕的过程。但是这一次呢我们抛弃了华丽,想寻找一种市井的草根的感觉。因为四大名捕本来来自于社会最底层,他们的出身都是不好的。像冷血他是弃婴,是被狼养大的;像无情,她一家都被害死了,只剩下她,而且腿还残废了。所以整体造型是偏黑暗一些的。”

对于电影版《四大名捕》开三部曲套拍先河,温瑞安更力挺力赞:“大眼界,大手笔,大气派!我写《四大名捕》共73部11个系列,不止三部,还可以再拍。梦不死,心不衰,侠不灭。”

说到《四大名捕》风格,温瑞安为影片定了基调:“其实就是在古代一个盛世背景下,需要一群没有被埋没良知的警务人员维持秩序,意指现代社会也需要侠情。”



刘亦菲当天的透视裙很有“杀伤力”



温瑞安、邓超现场“比武”



江一燕、吴秀波现场也被温大侠吸引

演员说戏 观众都凌乱了

邓超刘亦菲四名角“连环三角恋”

记者看过《四大名捕》悬疑版预告片,里面错综复杂的人物关系让人糊涂,其中邓超的“双面卧底”身份,以及他与刘亦菲、江一燕,甚至与吴秀波之间的四人情感纠葛更是揪心。邓超解释说:“我与刘亦菲、江一燕是三角关系,也是同事关系,所以追命是个很纠结的人。”

刘亦菲表示跟同班同学江一燕“抢邓超”完全不会影响姐妹的感情:“反正我和邓超的感情戏,就是那种靠眼神,你懂的。”而江一燕则趁机插话:“他们俩都太保守,所以我是趁虚而入,爆追邓超。”

“这次好人阵营乱得一塌糊涂。”有恐高症的吴秀波饰演财神的角色,这次不得不亲自吊威亚,“都是被江一燕给逼的!我到象山看到城楼上就翻下来四个女孩儿,我说替身演得真好。谁知道人飞下来后,我一看是江一燕!等我飞起来时,我脑袋里想的都是西游记。”

电影快讯

“喜羊羊与灰太狼”闯进暑期档

《我爱灰太狼》都开始“穿越”了

昨天,“喜羊羊与灰太狼”系列之《我爱灰太狼》在上海公布上映档期:7月26日。今年暑期档,小朋友们又可以见到“羊狼组合”穿越时空后的奇幻冒险。《我爱灰太狼》讲述灰太狼凭借自己的惊世发明拜拜机,抓到了总是比别人慢半拍的懒羊羊,突然一个奇怪的巨型铲子从天而降,灰太狼竟然被挖到了另一个世界。为了救宝贝儿子小灰灰,灰太狼展开了惊险刺激的冒险大逃亡。

特派记者 梁晨 发自上海

《痞子英雄》爆笑首映

黄渤要与高圆圆“分享”赵又廷

昨天,《痞子英雄》在上海举行首映发布会。赵又廷自曝想做黄渤的“地下情人”,黄渤则称愿意与高圆圆一起分享赵又廷。

正如海报所言“不可能的搭档,不可能的任务”,片中飞车、爆破甚至飞机撞大楼等一场场动作戏让演员们苦不堪言,昨天,他们就大曝自己所做的种种“不可能的事”。赵又廷笑称自己如果不做演员,最想做的是黄渤的地下情人,还透露“在剧组时候,晚上如果没有拍戏,常常跟黄渤聊天到天亮”。不过黄渤对赵又廷的“表白”倒是很坦然:“愿意与高圆圆分享赵又廷。”赵又廷马上回应表示“我愿意”,引得现场一阵大笑。

特派记者 梁晨 发自上海



昨天上午,高群书执导的犯罪喜剧电影《神探亨特张》亮相上海电影节。相比其他电影,该片最大的特色就是演员全是“微博红人”:王小山、孔二狗、作业本、顾小白、宁财神等一大批网络名人。特派记者 梁晨/文 白韬/图 发自上海

高群书打造中国首部“@片”

30多名微博红人集结《神探亨特张》

高群书网罗30多名微博红人

《神探亨特张》根据真人真事改编,集结了张立宪、孔二狗、王小山、作业本、宁财神、鸚鵡史航等30多名微博红人。“大家都是在微博上认识他们的,我是在酒桌上认识他们的。他们喝完酒个个都很灿烂,就想把他们搞在一起拍部电影。”高群书说。

当天,高群书携这些“非职业演员”身穿印有“正能量”“负能量”字样的两款T恤登台,以区分电影中的阵营。高群书说影片就是一出绚烂混沌的犯罪浮世绘,“它让你看到CBD大楼背后的平民生活,一个最真实的北京。虽然电影给大家看的是糟心的事儿,骗子、小偷什么的,我想很多人都有过电影中被骗的经历——但我还是想说谁都不容易,这个社会需要和解的力量”。

《神探亨特张》已入围本届上海国际电影节金爵奖,高群书表示:“他们(评委)不会给我奖,他们恨我。李冰冰也说了,她不替我说好话呀!我也不知道怎么得罪他们的。”

“我们的角色全是社会上的虱子”

从小偷到无赖,再到骗子,可以说这次高群书网罗各路微博名人诠释的几乎都是“负面人物”——王小山饰演的劫匪,周云蓬饰演的贼王,作业本饰演的无赖,顾小白、方磊饰演的骗子夫妻,陈露饰演的碰瓷女。

王小山表示:“其实像我们演的角色,都是社会上的虱子。他让你意识到一些问题,但你改变不了,只能挠挠,于是虱子早晚就被掐死了。我觉得我演得特别好,我们这些角色的存在让人们认识现实。”

宁财神开玩笑说:“我是心怀明星的梦想到片场的,结果被高导忽悠了。有场戏我从晚上8点半拍到第二天凌晨3点才离开,被群众演员揪打了好几个小时,片子出来一看,全是后脑勺,根本看不到我的脸。”

顾小白称,这部电影传递的肯定还是正能量,每个人找到自己的能量很重要。“演完这个片子,我们这些人都有火了。什么《四大名捕2》、《画皮3》、《蜘蛛侠4》,都得找我们了。”

据悉,《神探亨特张》将于7月21日全面公映。